
INSPECTORATUL ŞCOLAR  COLEGIUL NAŢIONAL  

JUDEŢEAN TIMIŞ   “C.D.LOGA” 
 

TmMate Junior 2010 

TEST DE SELECŢIE 

PENTRU CENTRU DE EXCELENŢĂ 

 

  

ATENŢIE! 

 Următoarele exerciţii au un singur răspuns corect. Alegeţi varianta corectă ! 

 Pentru fiecare răspuns corect se dau 10 puncte. 

 Pentru un răspuns greşit se scad 5 puncte. 

 Exerciţiile lăsate fără răspuns nu sunt punctate. 

 Timp de lucru 2 ore din momentul primirii subiectului. 

 

 

1. O pisică distrată face într-un minut cinci salturi înainte şi două înapoi. În cât timp 

parcurge o distanţă de 21 de salturi înainte.  

  

A. 5 minute B. 6 minute C. 3 minute D. 7 minute 

 

 

2. Într-un măr se află 24 de mere. Câte mere trebuie să cadă pe jos pentru ca Ionel să le 

împartă în mod egal cu cei 6 fraţi ai săi. 

 

A. 6, 12, 18, 24 B. 8,15 C. 7, 14, 21 D. 24 

 

 

3. În câte moduri putem colora figura de mai jos, cu două culori distincte, folosind de 

fiecare dată ambele culori,  în toate modurile posibile ? 

 

 

 

 

 

 

 

A.  14 B. 6 C. 16 D. 12 

 

4. Să se determine cel mai mare număr natural de cinci cifre, nu neapărat distincte, care 

îndeplineşte condiţiile: 

- cifra miilor este cel mai mare număr natural de o cifră, 

- cifra sutelor este  cel mai mic număr natural, 

- celelate cifre sunt numere pare. 

 

A. 98088 B. 89164 C. 89088 D. 89064 

 

 

A 



5. Ce valori pot avea a şi n pentru a fi adevărată egalitatea: 

( n  36) + (a  101) = 202 

 

A. a = 0;  n= 5 B. a = 2;  n= 0 C. a = 1;  n= 3 D. a = 0;  n= 6 

 

 

 

6. Care este cel mai mic număr ce se poate forma cu cifrele romane L, X, V ? 

 

A. LXV B. LVX C. XLV D. VLX 

 

 

7. Aflaţi suma tuturor  numerelor de trei cifre care au produsul cifrelor 7. 

 

A. 777 B. 707 C. 909 D. 999 

 

 

8. Ultima cifră a numărului a = 1·2·3·4·…·99 + 2011 este 

 

A. 3 B. 0 C. 1 D. 6 

 

9. Când  eu  aveam 5 ani, tata  avea 29. Acum  tata este de 3 ori mai în vârstă decât mine. 

Câţi  ani  am  eu  acum? 

 

A. 12 B. 24 C. 63 D. 36 

 

 

10. Află  suma numerelor a, b şi c dacă: 

a  + 2b   = 26 ,          b  + 2c = 26,      2a +    c  = 20. 

A. 25 B. 26 C. 20 D. 24 

 

 

 

 

Subiectele au fost propuse de prof. Bîtea Ileana, prof. CristescuVioleta, prof. Nemeş Adrian, 

prof. Fuioagă Gizela, prof. Mocanu Livia. 
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Soluţii: 

Nr.ex. 
răspunsul corect 

10 puncte 

răspuns greşit 

-5 puncte 

nici un răspuns 

0 puncte 

1.  D   

2.  C   

3.  A   

4.  C   

5.  B   

6.  C   

7.  D   

8.  C   

9.  A   

10.  D   

TOTAL:    

 

A 


